
 

ВИСОКА ШКОЛА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА  

ЗА ОБРАЗОВАЊЕ ВАСПИТАЧА И ТРЕНЕРА СУБОТИЦА 

FELSŐFOKÚ SZAKIRÁNYÚ ÓVOKÉPZŐ ÉS EDZŐ SZAK SZABADKA 

Банијска 67, тел. +381(0)24 547-870, факс +381(0)24 547-870 

Пиб: 100847552, текући рачун: 840-446666-88, матични број: 08058482, 

шифра делатности: 8542, e-mail: visokaskola@vsovsu.rs, web: www.vsovsu.rs 

Број:1537-02/24 

Датум:16.01.2024.године 

 

З  А  П  И  С  Н  И  К 

са 6. седнице Наставно-стручног већа, одржане дана 16.01.2024. године са почетком 

у 12,00 часова, у просторији 15 (зборница) 

 

Седници су присуствовали чланови Наставно-стручног већа: др Власта Липовац, др 

Сања Шумоња, др Наташа Чампраг Сабо, др Јасмина Кнежевић, Илдико Ђокић спец, др 

Споменка Будић, др Сандра Вујков, др Зоран Милић, др Хајналка Пожар, Наташа 

Секулић МА, др Светлана Стојков, др Сања Николић, др Борис Личина, др Славољуб 

Хилченко, др Бранислав Филиповић, др Емеше Мате, др Јасна Јовићевић, др Милија 

Љубисављевић, др Јелена Вемић Ђурковић, Нора Љубановић Еветовић и др Ђерђи 

Ердеш Кавечан. Присутан 21 члан Наставно-стручног већа. 

 

Оправдано одсутни: др Јадранка Ђурановић Миличић, др Војо Ковачевић и др Ана 

Марковић. 

 

Остали присутни: Нада Лукић, секретар Школе и Јелена Ђукић, записничар. 

 

 

ДНЕВНИ РЕД: 

 

1. Разматрање и усвајање Записника са електронске 5.седнице Наставно-стручног 

већа бр. 1467-02/23 од 08-11.12.2023. године, 

2. Разматрање и усвајањеРеферата и предлога за избор у звање професор струковних 

студијаза област Рачунарске науке, ужа научна област Рачунарство и информатика  

и заснивање радног односа са непуним радним временом (50%), 

3. Разговор о наставном процесу, 

4. Извештај о раду за 2022/2023 школску годину, 

5. Извештај о самовредновању за период 2020/2023, 

6. Разно. 

 

 



Седницом Наставно-стручног већа председавала је др Власта Липовац,директор 

Школе.Констатовано је да за одржавање седнице и одлучивање постоји кворум.Др 

Липовац је поздравила присутне и обавестила да је дошло до промена те да је др Зоран 

Милић именован за помоћника директора и након поздравне речи Дневни ред је  

једногласно усвојен.  

Једногласно је усвојено да се седница тонски снима. 

 

Прва тачка Дневног реда: Разматрање и усвајање Записника са електронске 5. 

седнице Наставно-стручног већа бр. 1467-02/23 од 08-11.12.2023. године. 

Констатовано је да је Записник од претходне седнице прослеђен заједно са позивом 

за седницу, те да су сви упознати са садржајем истог. Пошто није било примедби,прва 

тачка Дневног реда стављена је на гласање и једногласно је донета   

 

ОДЛУКА 

 

Усваја се Записник са електронске 5. седнице Наставно-стручног већа бр. 

1467-02/23 од 08-11.12.2023. године. 

  

Друга тачка Дневног реда: Разматрање и усвајање Реферата и предлога за избор у 

звање професор струковних студија за област Рачунарске науке, ужа научна 

област Рачунарство и информатика и заснивање радног односа са непуним 

радним временом (50%). 

Др Власта Липовац је обавестила присутне да се друга тачка Дневног реда мора до 

даљњег одложити, пошто је Комисија констатовала да је дошло до техничке грешке. 

Приликом писања Извештаја направљен је пропуст комисије, те у исти нису унети 

подаци о три реализована пројекта пријављеног кандидата, који су благовремено 

достављени и налазили су се у конкурсној документацији. Консултована је просветна 

инспекција у Новом Саду и речено је да се Извештај допуни и поново истакне 30 дана 

на увид јавности и након истека тог рока извршиће се  избор кандидата. 

 

Трећа тачка Дневног реда: Разговор о наставном процесу. 

Др Липовац је констатовала да је ово тежа тачка, јер је било притужби студената на  

не одржавање наставе како за време онлајн тако и у периоди наставе уживо. Такође је 

истакла да она лично није сагласна са комбинованим начином наставе, али због 

потешкоћа са системом грејања принуђени смо да наставу одржавамо комбиновано. 

Др Сања Шумоња, је подсетила да ми нисмо акредитовани за студије на даљину и 

да се такав вид наставе по могућности сведе на минимум. 

Др Липовац је замолила наставнике да у недељама када се настава одржава онлајн 

сними час и постави у гугл учионицу, како би студенти у Тутину имали могућност да 

накнадно одслушају предавање због сметњи у везама. Др Сандра Вујков је замолила да 

се каже у ком програму је могуће обавити снимање а да се исти може поставити у 

учионицу. Након кратке дискусије присутних, др Липовац је замолила да ако неко нема 

могућност да сними превадање, бар да окачи у гугл учионицу материјал који је 

припремљен за предавање. 

 

Четврта тачка Дневног реда:Извештај о раду за 2022/2023 школску годину. 

Др Липовац је констатовала да је Извештај о раду Школе за 2022/2023 школску 

годину достављен са позивом за седницу, након чега је упитала присутне да ли су 



прегледали материјал и уколико јесу да ли има неких примедби. Пошто није било 

питања и примедби, четврта тачка Дневног реда стављена је на гласање и донета је 

једногласна  

ОДЛУКА 

 

Усваја се Извештај о раду за 2022/2023 школску годину.  

 

Пета тачка Дневног реда:Извештај о самовредновању за период 2020/2023. 

Директор др Власта Липовац је констатовала да је Извештај о самовредновању за 

период 2020/2023,такође прослеђен са позивом за седницу. Затим је упитала присутне 

да ли има неких питања или сугестија. За реч се јавила др Сандра Вујков и обавестила 

присутне да је детаљно прочитала Извештај, те уочила пропусте који су техничке 

природе које би требало отклонити. Изјавила је, да је уочила грешку у стандарду 4. 

трајање Мастер студија 3/6, уместо 2/4. У стандарду 6. су изостављени пројекти који су 

благовремено достављени комисији, такође у табели 11.3 која се односи на стручну 

праксу, није унешен Уговор са Спортским савезом Суботице због реализације стручне 

праксе. 

Након излагања др Вујков, директор Школе упитала је присутне да ли има још 

примедби или сугестија, а пошто се нико није јавио др Липовац је упитала присутне да 

ли након извршене корекције су сагласни да се пета тачка Дневног реда усвоји, те је 

једногласно донета  

ОДЛУКА 

 

По извршеној корекцији, усваја се Извештај о самовредновању за период 

2020/2023. 

 

Шеста тачка Дневног реда: Разно. 

Др Сања Николић, је замолила да се прочита и усагласи План полагања испита у 

наставној јединици у Тутину, што је и учињено. Након кратке дискусије седница 

Наставно-стручног већа је завршена. 

 

Седница завршена у 12,25 часова. 

 

 

 

                                                                               ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ  

Записничар:                                                                 НАСТАВНО-СТРУЧНОГ ВЕЋА 

Јелена Ђукић                                                                                     Директор 

                                                                                                    др Власта Липовац 


